

## Громади допомагають одна одній

Німецькі громади надають містам-партнерам в Україні підтримку з захисту населення та відновлення



### Виклик: громади на межі своїх можливостей

У лютому 2022 року Росія розпочала повномасштабне вторгнення до України, через яке велика частина території країни та, зокрема, міста опинилися відрізними від централізованої інфраструктури життєзабезпечення. Водночас, російська агресія спричинила найбільшу хвилю біженців у Європі з часів Другої світової війни: за оцінками ООН, зі Сходу на Захід України перемістилися приблизно п'ять мільйонів громадян, що складає близько 14 відсотків загального населення країни. Окрім цього, зростає кількість осіб, поранених під час війни, які потребують медичної та психологічної підтримки.

Приймаючі громади діють на межі своїх можливостей. Їх базова інфраструктура в багатьох випадках зруйнована, пошкоджена або перевантажена. Громадяни не мають достатнього доступу до комунальних закладів та належного медичного обслуговування, тому стандарти захисту населення у багатьох випадках не можуть дотримуватися.

<b>Назва проєкту:</b>	Покращення цивільного захисту через муніципальні партнерства в Україні
<b>Замовник:</b>	Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку (BMZ)
<b>Виконавець:</b>	Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
<b>Бенефіціари:</b>	Асоціація німецьких міст (DST), Асоціація районів Німеччини (DLT), Спілка німецьких міст та громад (DStGB), Сервісна служба «Міста в Єдиному Світі» (SKEW)
<b>Місце реалізації:</b>	Україна
<b>Загальна тривалість:</b>	2022–2026
<b>Контактна особа:</b>	Марина Мойсс, marina.meuss@giz.de

### Наш підхід до вирішення проблеми: використання потенціалу німецьких міст

Проєкт «Покращення цивільного захисту через муніципальні партнерства в Україні» використовує потенціал німецьких громад для сталої підтримки міст та громад в Україні. Проєкт фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку (BMZ), виконавцем проєкту є компанія GIZ. Партнерами проєкту є Сервісна служба «Міста в Єдиному Світі» товариства Engagement Global, Асоціація німецьких міст, Асоціація районів Німеччини та Спілка німецьких міст та громад.

Для захисту цивільного населення та відновлення в Україні дуже важливо швидко доставляти критично необхідну допомогу (наприклад, медичні матеріали та сонячні панелі) безпосередньо до міст та громад, які її потребують. Відповідно, головним пунктом нашого проєкту є кампанія із закупівель для забезпечення українських громад критично необхідними виробами та матеріалами.



Німецькі громади можуть узгоджувати з відповідними громадами-партнерами, яке саме обладнання вони постачатимуть для допомоги Україні (модульна схема). Можна обрати один з десяти пакетів допомоги з гуманітарними товарами, вартість кожного з них складає 60 000 євро. Ці пакети призначені, наприклад, для підтримки молоді, людей, які потребують догляду чи з осіб обмеженою мобільністю, або для забезпечення енергією з альтернативних джерел.

Ми займаємося закупівлями гуманітарних товарів та передаємо їх німецьким громадам, які, у свою чергу, забезпечують їх транспортування до України та організують їх передачу на місцях. В ході реалізації проекту ми внесли деякі зміни до складу пакетів допомоги відповідно до нових потреб громад та динамічної ситуації на ринку. Вибір товарів також забезпечує їх використання після завершення війни.

Склад пакетів допомоги було визначено за результатами опитування українських громад та аналізу потреб, проведеного ООН. Велике значення для визначення актуальних потреб також мали результати Німецько-української конференції з питань партнерства, яка відбулася у листопаді 2023 року, та звіти про перебіг проекту.



Критична допомога: гуманітарний вантаж з Бохольта прибув до українського міста Верхньодніпровськ.



Німецькі міста-партнери забезпечують перевезення допомоги до України та організують її передачу на місцях.



### «Плідна співпраця»

**Ірмгард Штарманн**, координаторка з питань муніципальної політики розвитку мерії міста Лінген (Емс). Місто-партнер Ланівці обрало пакет допомоги з транспортними засобами, до складу якого входять два автомобілі для транспортування відходів.

**Видавець:**  
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

**Головні офіси GIZ:** Бонн та Ешборн

**GIZ Берлін**  
Покращення цивільного захисту через муніципальні партнерства в Україні  
Представництво  
Reichpietschufer 20  
10785 Berlin  
www.giz.de

## Наші результати: 110 громад доставили 900 тонн гуманітарної допомоги

- У проекті узяли участь 110 німецьких громад та їхні партнери з України. Партнерство між українськими та німецькими громадами посилюється у довгостроковій перспективі завдяки тісній співпраці та забезпечує продовження контактів та обопільної підтримки після завершення війни.
- Було організовано 240 перевезень до українських громад для доставки понад 900 тонн гуманітарної допомоги.

*«Участь у проекті та співпраця з нашими партнерами з українського міста Ланівці була дуже плідною. Завдяки простій організації роботи та позитивній співпраці ми змогли зосередитися на наших контактах з партнерами та організації допомоги. Мене також дуже тішить наш регулярний обмін досвідом з представниками інших німецьких громад та GIZ».*

**Місце та рік публікації:** Берлін, 09/2024

**Дизайн:** Володимир Денисюк

**Фото:** стор. 1: © місто Бохольт; стор. 2: © місто Бохольт / Петер Фелькен

**Текст:** Йорн Леонхардт

GIZ несе відповідальність за зміст цієї публікації.

За дорученням  
Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ)